
令和５年度　葵西小学校 学校評価　集計結果　ver保護者・学校運営協議会委員
領域対象 № 質問 回答 割合 グラフ

1：あてはまる 39.3%
2:だいたいあてはまる 50.0%
3：あまりあてはまらない 9.3%
4：あてはまらない 1.5%
5：わからない 0.0%
合計
1：あてはまる 60.0%
2:だいたいあてはまる 20.0%
3：あまりあてはまらない 0.0%
4：あてはまらない 0.0%
5：わからない 20.0%
合計
1：あてはまる 30.8%
2:だいたいあてはまる 57.8%
3：あまりあてはまらない 10.0%
4：あてはまらない 1.5%
5：わからない 0.0%
合計
1：あてはまる 40.0%
2:だいたいあてはまる 40.0%
3：あまりあてはまらない 0.0%
4：あてはまらない 0.0%
5：わからない 20.0%
合計
1：あてはまる 37.5%
2:だいたいあてはまる 54.3%
3：あまりあてはまらない 7.0%
4：あてはまらない 1.3%
5：わからない 0.0%
合計
1：あてはまる 80.0%
2:だいたいあてはまる 0.0%
3：あまりあてはまらない 0.0%
4：あてはまらない 0.0%
5：わからない 20.0%
合計
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学校は、子供一人一人を大
切にしている。
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学校は、相談にのってい
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学校は、相談にのってくれ
る。16
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学校は、わかりやすい授業
をしている。
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学校は、子供一人一人を大
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学校は、わかりやすい授業
をしている。
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領域対象 № 質問 回答 割合 グラフ

1：あてはまる 30.8%
2:だいたいあてはまる 53.0%
3：あまりあてはまらない 13.3%
4：あてはまらない 3.0%
5：わからない 0.0%
合計
1：あてはまる 60.0%
2:だいたいあてはまる 20.0%
3：あまりあてはまらない 0.0%
4：あてはまらない 0.0%
5：わからない 20.0%
合計
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学校は、たよりやブログな
どで児童の様子を伝えてい
る。
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学校は、たよりやブログな
どで子どもたちの様子を伝
えている。
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